
bonjour,
à l’interogation :" D'ailleurs à quoi servirait le V/J dans la liaison 6 puisque finalement on est en 
schéma TT ? (un peu comme la liaison abonné / disjoncteur de branchement)" 

il n’y a pas de V/J  car le TGBT du logement domestique est de classe II
 la norme indique que  "Pour les matériels fixes de classe II, le conducteur de protection n'est pas 
raccordé ", donc nul besoin de conducteur de protection pour cette liaison entre le CCPI et le 
disjoncteur de branchement.

il s’agit de la partie 7 de la NF C15-100
771.411.3.3 Coupure automatique de l’alimentation 

Et Lorsque le disjoncteur de branchement en tête d’installation n’est pas différentiel,
le tableau d’abonné doit être de classe II.
il faut installer une plaque de fond à l’arrière du tableau
voir le mémo ci-joint https://www.cjoint.com/c/IJeqhXrYGI6 
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